



神秀天台公众号



和合天台客户端

房抵贷 有房在手 “贷”款就有

利率低 办贷快 网点多 就近办

欢迎垂询 83889097 及各网点

天台县农商银行
TIANTAI RURAL COMMERCIAL BANK

ICBC 中国工商银行

个人经营贷款 利率低(月息3厘多) 放款快(T+3)

欢迎垂询 83815639及各网点

国泰君安融资融券

随用随还 7厘/月

详询客户经理或 83898912

现代化和合之城



图为天台车站。记者 许银炜 摄

天台山站里『品』文化

通讯员 童言

“龙楼凤阙不肯住，飞腾直欲天台去。”沿着和合北路走到底，通过站前大道就是天台山站。

站房独具天台特色

天台山站位于始丰街道龙五村，项目总投资约1.76亿元，建筑面积1.44万平方米，为线侧下式站房，设计2台6线，距离县行政中心3.5公里，非常靠近市区，位置十分优越。

站房正前方是站前广场，项目总投资约3.48亿元，项目用地面积4.11万平方米，总建筑面积约3.16万平方米。地面为落客平台和市民休闲广场，地下为换乘大厅、车辆租赁中心、私家车(网约车)地下落客区、上客区和停车场，并计划利用下沉庭院打造步行街、布局茶吧、书吧等。

站在广场前，抬头可见“天台山站”四个红色大字，亮丽醒目。站房屋檐由中间向两侧舒展，如朵朵祥云围绕在畔，呼应了“天台宗妙、禅道祥云”的主题。入口处正上方排列了九座木红色佛手，双手合十远看又如同花瓣，充分体现“山水神秀、佛宗道源”的天台山文化，每座佛手中央均采用液晶屏，届时将播放天台风光宣传片。

高颜值“天花板”

进入站房内，映入眼帘的是宽敞明亮的候车大厅，工人正在安装座椅，现场一片热火朝天的景象。

抬头看，顶上有三处9米见方的亚金色凿井，每处凿井中均镂空雕刻了三朵极具地域性的云顶杜鹃，灵动、雅致；斜面吊顶更是将天台的山水“搬”进了站房，为表达天台山常年云雾缭绕的意境，天花斜面参考了水墨画形式，将“云海”景象抽象演变为曲直不同的方通，运用长短不同的方通作出崇山峻岭的壮阔。

检票口、四周垂壁、通风口处的云纹则取形于天台山最高峰华顶山，与天花处山水水墨画遥相呼应，相得益彰。

据了解，天台山站还预留了金台城际的接入条件和站内换乘通道，并采用架空层设计，即候车大厅的地下为地下室架空层，为将来扩容改造为地下候车大厅提供条件。

“截至目前，天台山站站房施工已经基本完成，正在进行静态验收后的一些问题补缺，包括两区一室、站侧平台的收尾工作。下一步，我们要在11月底达到开通条件，继续准备消防验收、安全评审、消防评估工作。”杭台铁路天台山站总工程师张晓航说。

我县列入省级农村综合改革集成建设范围

本报讯(记者 许蓓蓓)近日，浙江省财政厅组织开展了新一轮省级农村综合改革集成建设项目申报立项工作，经项目申报、专家评审、网上公示等程序，我县列入项目建设范围，为台州唯一。

据了解，农村综合改革集成建设项目重在依托项目建设和运行载体实现机制创新，强化历年各项农村综合改革政策、经验成果的系统集成，预计通过3年左右的建设期，力争创建一批具有复制价值、能代表浙江特色和水平、高质量发展的乡村振兴样本。支持建设内容包括深化产权制度改革、助推做强农村产业、壮大村级集体经济、提升生态宜居环境、完善乡村治理机制、促进农民持续增收。

建设期内，省财政将给予每个项目不超过6000万元的财政资金支持，分3年下达。从2023年起，当年度补助资金额度视上年度项目具体实施情况差异化确定，实行动态评估管理。

和合政协建设推进会召开

杨玲玲卢益民为和合政协文化廊揭幕

本报讯(记者 王雅丽)为扎实推进县政协系统“六个一”读书活动，进一步加强县政协机关文化建设，11月26日上午，和合政协建设推进会在县行政中心8楼东会议室召开。县委书记杨玲玲、县政协主席卢益民，县政协二级巡视员、原主席陈政明共同为和合政协文化廊揭牌。县政协全体班子成员及机关干部参加。

揭牌仪式后，杨玲玲参观了和合

政协文化廊，并对天台和合政协建设表示充分肯定。她指出，和合政协文化廊把和合文化挖掘出来，并融入到机关文化建设上，突出了政协的优势，营造了和合的氛围。她强调，要继续把和合文化挖掘好，讲好天台故事，打好和合文化这张金名片。希望县政协进一步发挥人才荟萃、智力密集、联系广泛的优势，发动广大委员继续为和合文化的传承弘扬献计献策。

据悉，自启动和合政协创建以

来，县政协按照熟读“一赋、一记、一诗”、建好“一廊、一坛、一苑”的目标要求，弘扬天台山文化、徐霞客文化、诗路文化，建好和合政协文化廊、开设和合讲坛、深耕政协和合苑公众号。同时，以建设和合政协为主要内容的台州市课题也取得了初步成果。

推进会上，卢益民要求，进一步推进和合政协建设，要深入贯彻党的十九届六中全会精神，开

展好“六讲六做”大宣讲。组建宣讲团队，领导带头，分赴联系乡镇、联系村、界别小组开展宣讲，把学习、宣传六中全会精神作为建设和合政协的重要内容之一。要围绕“团结、民主、亲和、有为”的八字方针，保持政协工作的连贯性，加强和合文化学习，建设和合委员队伍，提升服务保障水平，不断争先创优，打响天台政协品牌。

随后，县政协第六期和合讲坛开展了天台山和合文化主题讲座。

贯彻落实党的十九届六中全会精神

县人大常委会召开“六讲六做”大宣讲活动动员部署会 营造全会精神人人学、人人讲、人人践行浓厚氛围

本报讯(记者 庞亚芳)11月26日，县人大常委会召开学习贯彻党的十九届六中全会精神“六讲六做”大宣讲活动动员部署会。县人大常委会主任林峰，副主任裘国宏、褚夏芬、丁庆银、施亚东、汤京、庞志刚参加会议。

会议就学习贯彻党的十九届六中全会精神宣传工作和广泛开展“六讲六做”大宣讲活动作安排说

明。据悉，根据省委、市委部署，结合县委提出开展的“七进七讲”大宣讲活动，县人大常委会在全机关营造十九届六中全会精神人人学、人人讲、人人践行的浓厚氛围，组建县人大“六中全会精神宣讲团”，由县领导领衔，整合各级各类宣讲资源，优化宣讲队伍结构，形成“县领导+科级领导+基层党组织书记+基层干部+人大代表宣讲员+青年宣讲员”

的“大宣讲团”，打造一支政治坚定、组织严密、素质过硬、上下贯通、高效协同，深受基层欢迎、深受群众喜爱的宣讲队伍。县领导示范宣讲，突出“县领导带头讲、示范讲、一线讲”，将开展集中培训，让机关干部宣讲既要用好统一提纲、指定教材，又要用足天台范例，将贯彻全会精神与守好红色根脉融会贯通。

人大机关将开展“七讲七进”宣

讲行动，结合“我为群众办实事、我为企业解难题、我为基层减负担”专题实践活动，进村入户，问需于民，问计于民，努力帮助群众解决实际困难和问题；组织人大代表宣讲员深入房前屋后、田间地头开展面对面的群众宣讲活动；组织优秀青年宣讲员，在基层一线的固定宣讲点、流动宣讲点、特色宣讲点开展形式多样的青年宣讲活动。

县政协十届二十一次常委会召开

本报讯(记者 王雅丽)11月26日，县政协十届二十一次常委会召开。县政协主席卢益民，县委常委、统战部部长、政协党组副书记庞伟峰，县委常委项慧明，政协副主席褚人福、陈长瑶、曹元新、陈达优、齐显移以及全体政协常委参加。

会议宣布有关人事任免；传达学习党的十九届六中全会精神；听取县

政协提案委关于县政协十届五次会议以来提案工作情况的汇报；听取党委系统、政府系统关于县政协十届五次会议以来提案办理情况的通报；听取县教育局、县行政审批局专项集体民主监督整改情况汇报。随后，与会常委围绕提案办理情况进行建言献策，对县教育局、县行政审批局开展民主评议。

卢益民指出，要深入学习贯彻党的十九届六中全会精神，结合自身工作，带头认真学习，深刻领会，全面落实，做好宣讲工作。

卢益民要求，继续做好提案和专项民主监督工作，对提案办理中存在的问题，有关承办单位要再梳理再研究，能解决落实的要尽力解决落实，暂时解决不了的或确实无法落实解

决的，要继续协商沟通，做好解释说明，把提案成果抓落实，进一步提高满意度。

卢益民强调，各专委会和界别小组要做好今年工作总结和明年工作谋划。明年是十一届政协的第一年，谋划好明年大会发言和提案很重要，要准备早落实早调研，推动政协工作再上新台阶。

人人都是天台形象代言人



旅游志愿者守护大美天台

本报讯(记者 庞亚芳)11月28日，县旅游志愿者服务队组织30多名旅游志愿者走进南黄古道景区捡拾垃圾，宣传文明旅游，守护大美天台。

当天，30多名旅游志愿者在南黄乡前杨村口集合完毕后，便开始了“捡垃圾促环保，守护大美天台”活动。一路上，志愿者对山道两边游客丢弃的饮料瓶、食品包装袋、烟头等垃圾进行捡拾。不少登山的游人都对志愿者的行为竖起了大拇指。

“我参加志愿者活动已经4年了，我们利用空闲的时间为天台的景区做点贡献。”旅游志愿者陈行清告诉记者说，他们的捡拾活动也向游客传递了文明登山意识，让绿色环保理念融入市民生活之中。

中国农业银行 农行惠农贷款 随借随还 省心省息 年利率低至3.9%

详询农行各网点